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A harmadik évem őszi szemeszterét a Leideni Egyetemen töltöttem, a néderlandisztika 

tanszéken. Ide olyan diákok járnak, akiknek a holland a második nyelvük, tehát mindenki 

külföldi, az évfolyamok nagy részét az Erasmusos vagy más programon résztvevő diákok 

alkotják. Ez azért szuper, mert hasonló a tanterv a miénkhez, könnyen el tudod fogadtatni itthon 

a kinti kurzusaidat. 

 

A szállásról 

Leidenben nagyon nehéz szállást találni, ezért én Hágában laktam. Sok szaktársam viszont 

messzebbi városokban lakott, ahol ugyan jelentősen olcsóbbak az albérlet árak, de a 

tömegközlekedés nagyon drága, és az Erasmusos diákok nem kapnak utazási kedvezményt, 

ezért én inkább azt ajánlom, hogy próbálj meg az egyetemhez közeli városokban szállást találni. 

Nagyon fontos az, hogy időben kezdj el keresni, lehetőleg már akkor, amikor megtudod, hogy 

kiválasztottak a programon való részvételre. Ha szeretnél BSN számot, akkor foglalj időpontot 

már nyáron, mert a nagyobb városokban több hónap a várakozási idő.  

 

Utazz! 

Vegyél olyan vonat bérletet (ezt csak akkor tudsz, ha van persoonlijke OV-chipkaartod), amivel 

ingyen utazol hétvégén, és használd ki. Hollandia nagyon szép, és minden pár órányi távolságra 

van! A bérletekről több infót itt találsz: 

https://www.ns.nl/nsflex/webshop#/bestelling/producten  

 

Tárgyak 

Én először hat tárgyat vettem fel, ebből végül pedig leadtam kettőt (erre az első tanítási héten 

még van lehetőség), így négyet végeztem el. A kötelező 15 kredit három tárgyat jelent, érdemes 

plusz egyet felvenni, ha valamelyik nem sikerülne, de ennél több tárgy felvételét nem ajánlom, 

mivel nehezebbek a tárgyak az itthoniaknál, általában több felkészülést igényelnek. Én ezeket 

a tárgyakat választottam: 

 

Academisch schrijven, Taalvaardigheid III (harmadéves tárgy): Sok részből felépülő tárgy, 

nekem Liesbet Winkelmolen tanította, aki elég szigorú, de nagyon jó tanár, sokat lehet tanulni 



az óráján. Rengeteget dolgoztunk csapatban, és általában véleményeznünk is kellett egymás 

munkáját. Sokat kell készülni az órára, a szemeszter folyamán összesen három vizsga van 

belőle (egy az októberi vizsgaidőszakban és kettő a januáriban), plusz a beadandó esszék és 

kisebb feladatok.  

https://studiegids.universiteitleiden.nl/courses/107129/academisch-schrijven-taalvaardigheid-

iii 

 

Nederlandse letterkunde 1: Van Middeleeuwen tot Verlichting, Cultuurwetenschap II 

(másodéves tárgy): Az órát Rick Honings tartja (és van tavaszi megfelelője is), aki szerintem 

szuper tanár, és nagyon érdekesen tanít. Azoknak ajánlom, akik úgy érzik, hogy jobban el 

szeretnének mélyedni az irodalom ezen szakaszaiban. Ebből a tárgyból két vizsga van; egy az 

októberi, egy pedig a januári vizsgaidőszakban.  

https://studiegids.universiteitleiden.nl/courses/107120/nederlandse-letterkunde-1-van-

middeleeuwen-tot-verlichting-cultuurwetenschap-ii 

 

Mondeling presenteren over taal, Taalvaardigheid II (másodéves tárgy): Az óra inkább a 

prezentálásra és az akadémiai vitára koncentrál, nem a nyelvészetre. Itt is nagy szerepet játszott 

az, hogy egymás munkáit véleményeztük. Ebből a tárgyból nincs vizsga egyik időszakban sem, 

a munkáid alapján kapsz értékelést.  

https://studiegids.universiteitleiden.nl/courses/109915/mondeling-presenteren-over-taal-

taalvaardigheid-ii  

 

Culture and Society of the Netherlands: An Inside View (elsőéves angol tárgy, van még egy 

ilyen: Dutch debates): Egy könyv fejezeteit vettük végig, amiből csak a januári 

vizsgaidőszakban kellett vizsgáznunk, és egy vlogot kellett készítenünk csoportban. Én ezt 

biztonsági tárgynak vettem fel, annak pont megfelelő.  

https://studiegids.universiteitleiden.nl/courses/107114/culture-and-society-of-the-netherlands-

an-inside-view  

 

Összeségében én nagyon ajánlom a Leideni Egyetemet! Ha kérdésed van, akkor keress 

bátran Facebookon vagy az e-mail címemen: nemethvillo@gmail.com   
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